

II ✓

Заєва

Ми, спеціалісти знаної в області системи підприємств "Газда груп" (працюємо п'ятий рік) вимушені звернутись до краян саме в такий спосіб.

За період діяльності нами проведено сотні договорів відчуження нерухомого майна, приватизовано більше тисячі житлових приміщень (в м.Ужгороді, Перечинському та Виноградівському районах), приватизовано, шляхом акціонування та викупу майна трудовими колективами сім державних підприємств, надано послуги по консультуванню, підготовці документів та реєстрації біля ста юридичних осіб різного статусу (в т.ч. громадські організації обласного рівня), укладено більше 10 угод з питань постприватизаційної підтримки підприємств шляхом пошуку інституціональних інвесторів (фондів та фінансових інститутів, в т.ч. іноземних).

В ході сертифікаційної приватизації, для майже 37 000 довіртелів (жителів Закарпаття), нами придбано майно 13 державних підприємств з долею в статутному фонді від 3-х до 42-х відсотків.

Станом на лютий 1997 року спеціалісти нашого довірчого товариства представлені у виборних органах семи акціонерних товариств, тобто в Радах ВАТ, причому в шести з них - в якості Голів Рад. Подібне розцінюємо як довір'я до компанії з боку решти акціонерів і керівництва ВАТ та визнання професійного рівня спеціалістів групи.

Безперечно процеси реформування власності, пошуку ефективного власника, залучення інвестицій ідуть важко, сприймаються (і особливо противниками приватизації), неоднозначно, а часто і негативно.

Старі підходи, консерватизм, нерозуміння і небажання реформ, особливо на місцях, знаходять підтримку не тільки серед електорату та засобів масової інформації, але, і це дуже прикро, й серед контролюючих та правоохоронних органів.

Так, лише за минулий 1996 рік, діяльність трьох підприємств нашої групи було неодноразово перевірено. Діяльність же Трестової Компанії "Газда - Інвест" за вказаний період перевірялася більше десятима державними контролюючими та правоохоронними органами. Більше того, за відсутністю бодай найменших порушень діючого законодавства України з нашого боку, прокуратурою області почато перевірки наших партнерів та клієнтів. Такі дії фактично підривають нашу ділову репутацію, не кажучи вже про ті збитки, які нам нанесено в ході таких перевірок.

Таку прискіпливу увагу до нашої діяльності пояснюємо відсутністю інших місцевих фінансових інститутів, що виконують подібні завдання, нерозуміння важливості процесів приватизації та недопущення порушення status quo старої номенклатури. В результаті ми втрачаємо клієнтів, підприємства - інвестиційну підтримку, держава - імідж.

Власне методи роботи, буквально шквал бруду, наклепів і просто цькування з використанням для цього усіх способів і форм (в т.ч. засобів масової інформації) є безперечно не тільки далекими від цивілізованих але й слугують старому, консервативному, вчорашньому...

Усунення ж, фактично, від справ наших керівників саме таким методом, є не що інше, як доказ залякування та шантаж з боку сил, що протидіють процесам приватизації, роздержавлення та залучення іноземних інвестицій аж до дискредитації держави в очах потенційних інвесторів та світової громадськості.

У цій ситуації ми звернулись до Президента України, Фонду держмайна та інших інститутів Влади з метою об'єктивно оцінити законність наших дій і захисту приватної власності та прав акціонерів.

Мета оприлюдненого - познайомити громадськість, наших довірителів, інвесторів з реальним станом справ та заявити про свою позицію і незгоду проти свавілля контролюючих та правоохоронних органів, причетних до справ "Газда груп".

Ми залишаємо за собою право цивілізованого правового вирішення усіх питань, а в ході з'ясування істини ми пред'явимо претензії і вимагатимемо покриття матеріальних та моральних збитків, які фактично нами понесено.

Переконані, що підняті в заяві проблеми буде вирішено по - європейськи, виходячи з факту включення України до Ради Європи.

Спеціалісти "Газда груп".